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1. Sea (fn)nen. la sucesiéon de polinomios definida por

A=X2+X+1
fop1 = (X2 =2X+3)f2+2(f,+1)—5 VneN

Se considera la sucesién (a, )nen cuyo término general es a,, = gr (f,,). Conjeturar una férmula
general para a, y probarla.

2. a) Dadon € N, calcular Y, _(—1)%(}).

b) Sea A un conjunto finito no vacio. Probar que la cantidad de subconjuntos de A de
cardinal par es igual a la cantidad de subconjuntos de A de cardinal impar.

3. Seaa € Z tal que (a'® +3:4) =2y a*? =2 (mod 7).
Hallar los posibles restos de dividir a a por 28.

4. Se define en G4 la siguiente relacion:
wRz = wz' € Gs.

a) Probar que R es una relacién de equivalencia.

b) Sea zy € Gg. Probar que wRzy <= w € Gs.

5. Probar que si tres nimeros en C no nulos suman 1 y sus inversos también suman 1, entonces
al menos uno de los tres es 1. (Sug: determinar cémo puede ser un polinomio ménico que
tenga a los tres nimeros por raices).

Justifique todas sus respuestas

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen



